
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Київський 

національний університет технологій та дизайну (далі – Замовник); вул. Мала Шияновська, 2, м. Київ, 01011; код 

за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бароподометричні сенсорні устілки для 

визначення тиску стопи у взутті  і аналізу ходи та програмне забезпечення до них, код за Єдиним закупівельним 

словником ДК 021:2015- 31680000-6 - Електричне приладдя та супутні товари до електричного обладнання 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-03-20-013988-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: закупівля 

бароподометричних сенсорних устілок для визначення тиску стопи у взутті  і аналізу ходи та програмне 

забезпечення до них, (далі – Товар) здійснюється Київським національним університетом технологій та дизайну 

для виконання освітнього гранту з науковою складовою  для створення 3D-центру, оснащеного відповідним 

обладнанням та програмним забезпеченням для 3D-моделювання та створення прототипів у відповідності до умов 

грантової угоди міжнародного грантового проєкту ERASMUS+, ERASMUS-EDU-2023-CBHE-STRAND-2, «3D 

consepts for fashion education in Ukraine» / «3D концепції для освіти моди в Україні» (3D4U), ID:101128856,  

відповідно до діючих стандартів, норм та правил, які застосовуються під час закупівлі та подальшої експлуатації 

Товару в навчальному закладі та затвердженому в установленому порядку технічному завданні Замовника. 

Відповідно до грантової угоди міжнародного грантового проєкту є підготовка кваліфікованих фахівців з 

метою вирішення проблеми нестачі кваліфікованих фахівців з 3D-технологій для освіти у сфері моди в Україні 

шляхом створення центрів 3D-концепцій в закладах вищої освіти. 

Cтратегічним завданням проєкту є зобов’язання щодо підвищення якості та важливості вищої освіти, 

поглиблення співробітництва між закладами вищої освіти, розширення їхніх можливостей, а також активізації 

мобільності студентів та викладачів, визначені статтею 431 Глави 23 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами членами, 

з іншої сторони, ратифікованої із Заявою Законом України від 16.09.2014 № 1678. 

Якість Товару повинна відповідати вимогам державних стандартів або технічним умовам, що діють на 

території України, та підтверджуються сертифікатом відповідності (якості), технічним регламентам та іншим 

документам про якість із зазначенням у ньому відповідності нормам безпеки. Постачальник повинен забезпечити 

Товари, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту 

довкілля.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2025 рік, становить 510 860,00 грн з ПДВ.  

6. Заплановано в бюджетному запиті: 2 (дві) шт., бароподометричні сенсорні устілки для визначення 

тиску стопи у взутті і аналізу ходи та програмне забезпечення до них. 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 510 860,00 грн з ПДВ. 

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів 

затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 

275 (далі – Наказ).  

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема 

шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку спеціалізованого електричного обладнання та 

спеціалізованої електричної техніки в Україні. 

 

 

                  


